
Your feedback on
the McIvor Reserve
Masterplan

From late April to mid-August 2022, we
asked reserve users, neighbours, local
residents and the community generally
for their thoughts on improving McIvor
Reserve to support a growing local and
municipal population. 

As part of this conversation, we also
sought to understand the community's
appetite for an indoor sports facility at
the Reserve. 

There was almost equal support for and
against an indoor sports facility. 

5,500

We used a range of approaches to
maximise opportunity for community
input. 

This document summarises our survey
feedback. We also had conversations at
the Reserve, responded to over 400
questions, and engaged with 130
residents during an online community
forum.

We also responded to emails, answered
phone calls and undertook three
letterbox drops. 

Feedback from all online, written and
verbal responses will help inform the
draft Masterplan for McIvor Reserve,
which will guide future upgrades to the
valued open space. 
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Engagement results



Improvements you would like to see

Lighting -
especially at the
dog park and
baseball diamond 

Better
maintenance
of dog park 

Public toilets:
more
accessible at
all times 

More shade, trees
and seating 

Better playing
surfaces

Playground
upgrades 

No
45%

Yes
43%

Unsure
12%

More information
yourcityyourvoice.com/mcivor
Select the follow button to
stay up to date with this
project.

*Users could only select one

What we heard

Dog walking
Exercising
Playing/watching
sport
Use of facilities
and relaxing

1.
2.
3.

4.

Main reasons for
visiting the Reserve

How often is the
Reserve visited?

27%                    daily

35%                            

22%               weekly

7%  monthly

9%    occasionally

2-4 times 
per week 

Would you support an indoor sports facility at McIvor Reserve? 

Your relationship
with the reserve*

depends on where it will go, size and cost 
would support - but not at the expense of
open space 

Unsure:

protect open space
traffic and parking concerns
sport is already well catered for 

Reasons against:

not enough courts 
growing demand
reduce travel required to participate
young people disadvantaged
benefits the broader community

Reasons for:

Where you live 

25%            neighbour

26%                            

24%           sport affiliated

13%   dog walker

12%  general user

Yarraville resident 

74%     Yarraville

15%          

11%     Other

Other suburbs in the
City of Maribyrnong 


